

Студенты СФУ на Кубке мира по лыжному ориентированию

11 декабря 2007 года в шведском городе Идра стартовал Кубок мира по лыжному ориентированию. В первый день соревнований в гонке с масс-старта лучшими из российских спортсменов были представители СФУ — **Ольга Шевченко и Кирилл Веселов**, завоевавшие бронзовые медали.

Успешно выступил и дебютант международных соревнований, студент 5 курса ТЭФ **Андрей Григорьев**, заняв в упорной борьбе с именитыми соперниками 7 место.

13 декабря спортсменам предстоит бежать классическую 25-километровую гонку, а 14 декабря эстафету, завершающую Кубок мира.

Кирилл Веселов и Ольга Шевченко являются чемпионами мира 2006 года в эстафете, Андрей Григорьев — трёхкратным чемпионом России.

Желаем нашим спортсменам удачного выступления и новых побед!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/853>